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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL
Palácio Padre Miguelinho
Gabinete do Vereador Herberth Sena
               
                 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° ___/2023

Concede Título de Cidadão Natalense ao senhor Valdir Cândido de Morais (Padre Valdir) e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO NATAL, no uso de suas atribuições legais.
FAÇO SABER que a Câmara Municipal do Natal aprovou e eu sanciono a seguinte lei:
[bookmark: _GoBack]Art. 1º. Fica concedido o Título de Cidadão Natalense ao senhor Valdir Cândido de Morais (Padre Valdir).
Art. 2º. A honraria de que trata o artigo anterior, será conferida em Sessão Solene, a ser convocada futuramente pelo Presidente da Câmara Municipal do Natal, especialmente para esse fim.
Art. 3º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões da Câmara Municipal do Natal, Plenário “Vereador ÉRICO HACKRDT” Palácio Padre Miguelinho.
 Natal/RN, 19 de maio de 2023
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JUSTIFICATIVA

Padre Valdir Cândido nasceu em 28 de dezembro de 1972, na cidade de São João do Sabugi, interior do Estado. Ao longo dos anos, mudou-se para Natal em busca de estudos e de realizar seus sonhos. 
Formado em Contabilidade pela Escola Estadual Professor Anízio Teixeira, entre os anos de 1991 e 1994, serviu também à Força Aérea Brasileira na capital do Estado. 
Sua vida sacerdotal teve início no ano de 1995, quando ingressou no Seminário de São Pedro, no curso propedêutico. Também no seminário, cursou Filosofia entre os anos de 1996 e 1997 sempre buscando aprimorar seus estudos e sua vocação sacerdotal.  Em 1999 o recebeu o convite para cursar Teologia no Pontifício Ateneu Regina Aposotorum, em Roma. Retornou para Natal em 2002, quando, em 22 de fevereiro, se ordenou diácono.
Foi ordenado sacerdote em 12 de dezembro de 2002, quando foi enviado pelo Bispo para a cidade de Touros, onde foi vigário paroquial na Paróquia Bom Jesus dos Navegantes. 
Sua vida sacerdotal na cidade do Natal teve início em abril de 2003, como vigário paroquial na Paróquia de Nossa Senhora da Esperança, no bairro de Cidade da Esperança.
Em 2006, Padre Valdir foi dirigente espiritual arquidiocesano do Encontro de Casais com Cristo (ECC), até o ano de 2016; e também Assistente Eclesiástico da PASCOM até 2010. No período de 2011 a 2012, foi presidente do Conselho de Alunos do Pontifício Colégio Pio Brasileiro, em Roma. 
Em agosto de 2012, concluiu seu Mestrado em Matrimônio e Família pela Pontifícia Universidade Lateranense, em Roma e assumiu a função de Pároco da Catedral de Nossa Senhora da Apresentação, onde está até os dias atuais, se destacando pelos relevantes serviços prestados à Igreja e ao povo de Deus. 

Hoje, ainda acumula as funções de vigário episcopal para a Administração, assessor do Tribunal Eclesiástico Arquidiocesano, professor no Seminário de São Pedro, ecônomo da Arquidiocese de Natal (desde 2013) e também coordenador arquidiocesano do Setor Família, dirigente espiritual arquidiocesano do Movimento Segue-me (desde o ano 2006), dirigente espiritual nacional do Encontro de Jovens com Cristo (desde o ano de 2016), membro do Colégio de Consultores e membro do Conselho Episcopal e Presbiterial. 
Diante de tantos trabalhos realizados, o reverendo Padre Valdir Cândido assumiu mais um grande desafio: coordenar a grande reforma da Catedral Metropolitana de Natal, obra delicada e relevante, que deve ser reconhecida, ao final, como Patrimônio histórico cultural de Natal.  
Ante o exposto, submeto à apreciação da matéria ao Plenário desta Câmara Municipal, contando com o apoio dos Nobres Vereadores para a aprovação do presente. Assim sendo, solicitamos a apreciação e consequente aprovação do Projeto de Decreto Legislativo.
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